



>> 新闻动态 —— 新闻动态

西京医院神经内科成功举办中国生物医学工程学会血液疗法与工程分会第六届学术研讨会

作者: 佚名 时间: 2010-4-13 7:42:29 点击: 142

日前, 由我校西京医院和中国生物医学工程学会(一级学会)血液疗法与工程分会(二级学会)共同主办的“中国生物医学工程学会血液疗法与工程分会第六届学术研讨会”在西安世纪金源大酒店召开, 来自全国相关专业的百余名专家参加了会议。中华医学会神经内科分会常委、陕西省医学会神经内科分会主任委员、中国生物医学工程学会理事、中国生物医学工程学会血液疗法与工程分会主任委员、西京医院神经内科主任赵钢教授主持会议。

会议采取专家讲座与论文交流相结合的方式进行。第三军医大学大坪医院脑血管病医院院长(神经内科科室主任)、教授、博士生导师、重庆市中西医结合神经病学专委会主任委员周华东教授等五位国内知名专家介绍了血液疗法领域的新进展、交流并分享了该领域新疗法的经验及体会, 进一步推动了血液疗法的普及和推广。会议期间, 与会专家还共同讨论并通过了“高压臭氧治疗高脂血症”的多中心临床验证方案。

(王津存)

[1]

>> 新闻动态

[新闻动态](#)

友情链接

- 
- 
- 
- 
- 

- [中国科协](#)
- [中国社会组织网](#)